Yucna co aHamernarensmm 10, 100, 1000 n T. 4. yCnoBUAUCHL 3anucbiBaTh 6€3
3HameHarens.

CHavana nuwyT yenyio 4acts, a NOTOM YucauTens ApobHOM yacTu.

Lenyio yacte orgensior ot Apob6HOW YacTu 3ansiToi.

Hanpumep, smecTo 6% nuwyT 6,3 (YmTaloT: «6 uensix 3 AeCATLIX»).

BmecTto 4% nuwyT 4,17 (yutaioT: «4 uensix 17 CoTbix»).

Takum 06pa3om,

17
6nm3cm—6ﬁ am = 6,3 am; 4u17xr-4100 u=4,17 u.

[locne 3anaToi yvwcnutens APOOHON YacTU AONXEH UMETb CTO/ILKO Xxe undp,

CKONbKO Hynen B8 3HameHarene. MoaTtoMmy, Hanpumep, 4Y1ucno 7—5(;3 cHavana
HaQo 3anucath Tak: 7 —— 021 (8B 3HameHarene 3 Hyn\, B Yucnurene 2 undpesl,

1000

NO3TOMY B Yucnutene aobasnsem snepean OAvH Hynb).
MoTom 370 Yncno 3anuceiBaem Tak: 7,021 (YutaioT: «7 uenbix 21 ThICAYHAR»).



1144, 3anumuTe B BUjE ACCATHYHON ApoOH:

4 9 29 , 3 1, 333 .
2 4 T 100’ 98 100 100 i 10° 47000 1000’ L 1000

: 565
e 10 000 10 000

470061 CpABHHTS 4BE ACCATUYHbIE APO0K, HALO CHAYANA YPABHATS | HX YUCNO
NECATUYHLIX 3HAKOB, MPUNMIMCAB K OBHON U3 HIX CNPABA HY/M, & NOTOM, 0TBPOCKB
3aNATYI0, COABHMTL NONYYMBLLMECS HATYDA/bHLIE YMCAA.

1175, Cpasrure yucaa;
85,00 u 67,99; 55,7 u 55,7000; 0,5 u 0,724; 0,908 u 0,918; 7,6431 u
7,6429; 0,0025 1 0,00247.



A b jad

| _3.700
| 12657
7.0%

HT0Gbl CIOXNTE (BbIYECTb) AecaTuYHbIe APO6M, HYXHO:

1) ypasHsaTL B 3TUX APOOSAX KONWMYECTBO 3HAKOB r10C/e 3ansiton:

2) 3anucare wx ppyr nog Apyrom tak, 4tobsl 3ansaras 6eina 3anucana noa 3a-
nNaToun,

3) BbINONHUTL CNOXEHME (BblYUTaHUE), HE O0paLUas BHUMAaHUS Ha 3ansaTyio;

4) NOCTaBuTbL B OTBETE 3ansTyi0 NoA 3ansSToi B AaHHbIX AP06AX.



1213.

1214.

BrinosauTe ClOXKeHue:
a) 0,769 + 42,389;

6) 5,8 + 22,191;

B) 95,381 + 3,219;

BrinosiHMTE BEIYHTAHHE!:
a) 9,4 - 7,3;

6) 16,78 — 5,48;

B) 7,79 - 3,79;

r) 8,9021 + 0,68;
n) 2,7+ 1,35 + 0,8;
e) 13,75 + 8,2 + 0,115.

r) 11,1 - 2,8;
n) 88,252 — 4,69;
e) 6,6 — 5,99.



1274, Oxpyrimre apobu:
a) 2,781, 3,1423; 203,962; 80,46 1o pecATsIX;
6) 0,07268; 1,35506; 10,081; 76,544; 4,455 10 COTHIX;
B) 167,1; 2085,04; 444,4; 300,7; 137 1o fecaATKOB.
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Y106bI YMHOXUTH AECATUYHYIO Apo6b Ha HarypanbHoOe YMCno, Hapo:
1) yMHOXUTHL €€ Ha 3TO YUCno, He obpawas BHUMaHWUS Ha 3anaTylo; 2) B no-
NYYEHHOM NPOU3BEAEHUN OTAENUTL 3aNATON CTO/NILKO undp cnpasa, CKONbKO
WX OTAENeHO 3ansaToi B AECATUYHON Apobu.

Hanném npousseaenune 9,865 - 10. lNo ykazaHHOMY Bbilwe npasuny cHa4vana
ymHoxaem 9865 Ha 10. MNonyuynm: 9865 - 10 = 98 650. A Tenepb oTges1sem 3ansTon
TPU UuM@pel cnpasa v nony4yaem:

9,865 - 10 = 98,650 = 98,65.

Takum o6pas3om, npu ymHoxeHunn 9,865 Ha 10 Mbl NPOCTO NepeHoOCUM 3ansaTyio
yepes oaHy umdpy snpaso. Ecnm ymHoxuTtb 9,865 Ha 100, To nonysum 986,5, 10
eCTb 3anaTylio NepeHecnu yepes gse umgps sBnpaso.

Y1061 YMHOXNUTL fecaTunyHylo apobes Ha 10, 100, 1000 u 1. 4., Hano B
aTon Apobu nepeHecTy 3anaTyio Ha CTONbKO uudp BNPaso, CKONLKO Hyneh
CTOUT B MHOXWUTENE NOCNe eanHuUbI.

Hanpwumep,

0,065 - 1000 = 0065 = 65;
2,9 - 1000 = 2,900 - 1000 = 2900.



1306. Haiiaure 3HaueHHE
a) 8,9 - 6;
6) 3,75 - 12;
B) 0,075 - 24;
r) 10,45 - 42;
n) 137,64 - 35;
e) 25,85 - 98;



YmHoXuTs yucno Ha 0,1; 0,01; 0,001 — 1O Xe camoe, 4TO pasfesinTb ero
Ha 10, 100, 1000. [ins 3T0ro HAQO NepeHecTy 3ansTyio B/1IeBO Ha CTOJILKO
uMdp, CKONLKO HyNei CTOUT nepes eanHNLEen B MHOXUTene.

R R R R R

Moxoxum crnocobom nonyyaem, 4to 4,6 - 0,3 = 1,38. Y1066l YMHOXUTL 4,6 Ha
0.3, Hano cHayana ymHoxuTs 4,6 Ha 3, a notom pasgesmts Ha 10. ToT xe peaynerat
NONY4UTCR, ecnu ymHoXxuTs 4,6 Ha 0,3, He obpawasi BHUMaHus Ha 3ansTble, a B no-
NY4EHHOM MPOM3BEAEHMN OTAENUTL 3aNATON ABe UMPPLI CNpasa, TO eCTb CTO/ILKO
UMdP, CKONBKO UX CTOUT Nnocne 3ansToi 8 000MxX MHOXUTENSIX BMeCTe.

Y106b1 NEPEMHOXNTL ABE AECATUYHbIE APOo6M, HANO!

1) BINONHUTL YMHOXEHWe, He obpaLuas BHUMaHnsa Ha 3ansTble,

2) oTAennuTsL 3anaTor CTONbKO umdp cnpasa, CKOMbKO UX CTOUT nocne 3ansaTon
B 060MX MHOXUTENSAX BMECTE.

Ecnv 8 NPOU3BEASHWUN NONYHAETCA MEHbLUE UMpP, YeM Haf0 OTAENNTb 3ansTOW,
TO Brepeau NUWYT HYNb WU HECKONbLKO HYNen.
Hanpumep:
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1397. BeinosiauTe yMHOMKEHHE!
a)6,20+4,8;  1)0,8-0,92; u) 1,15 0,07;
6) 80,8 * 3,2; e) 2,5+ 0,37; k) 6,023 * 5,6;
B) 74 + 4,9; %) 3,43 + 0,12; 1) 8,4 - 18,478;
r) 12,6 + 7,8; 3) 0,25 * 0,48; M) 2,749 + 0,48.



Yrobbl pasgennuts gecatuyHylo apobs Ha HatypanbHOe YUCNO, HaAo:
1) pasnenuts ppobb Ha 31O 4Ynucno, He obpalyass BHUMaAHUSA Ha 3anaTyio;
2) NOCTaBUTb B YaCTHOM 3anaTyi0, KOraa KOHYUTCS AeNeHue LeIon YacTu.

Ecnu uenas 4yaCTtb MeHbLUE OeNUTens, TO YaCTHOEe HaYMHaerTcs C HyAs Uenbix:

| 2821y |
0 072

Yrobbi pasgenuts gecarnynyio apobs wa 10, 100, 1000, ... , Hano nepe-
HECTH 3aNATYK0 B 3TOM APOBH Ha CTOMBKO LGP BAEBO, CKONKO HYNEIA CTOMT
nocAe eauHULLI B AenuTene.



1340. BeinosHuTE JEeJIeHHE
a) 20,7 : 9; :
6) 243,2 : 8;
B) 88,298 : T;
r) 772,8 : 12;
n) 93,15 : 23;
e) 0,644 : 92;



Y1o6b! Pa3fennTs YUCNO Ha JEeCATUYHYIO Apobb, HARO:

1) B 4€AMMOM W JenuTene NepeHecTy 3ansTyio Brpaso Ha CTONbKO undp,
CKOMIbKO WX NOCne 3anaToi B AenuTene,

2) nocne 3TOro BbINONHUTL AGNEHWUE Ha HaTypasbHOe YUCno.

12,09 : 2.29 =1209.6 : 229 = 5,9
/z'ozt 224
772 i
J) .

1
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'h'oGu pasgenurs gecarnydnyio gpobes Ha 0,1; 0, 01 0,001, Hano nepexHecTun
B HEW 3ansTyio BNpaBO Ha CTONLKO UMdP, CKONLKO B AE/UTENE CTOUT Hyneun
nepea eanHuuen (To eCte YMHOXUTL €€ Ha 10, 100, 1000).

Ecnn umdp He xearaer, Hapo cHavana npunucars B KOHUE Apo6u HEeCKONLKO
Hynemn.

Hanpumep, 56,87 : 0,0001 = 56,8700 : 0,0001 = 568700.



1445. BrinossuTe JeJeHue:

a) 7,56 : 0,6; xK) 6,944 : 3,2;
0) 0,161 : 0,7; 3) 0,0456 : 3,8;
B) 0,468 : 0,09; n) 0,182 : 1,3;
r) 0,00261 : 0,03; k) 131,67 : 5,7;
n) 0,824 : 0,8; a) 189,54 : 0,78;

e) 10,5 : 3,5; M) 636 : 0,12;



